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中铁城投所属各单位持续推动第二批主题教育走深走实①

[bookmark: _GoBack]在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中，中铁城投党委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，坚持将理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点举措有机融合，确保第二批主题教育走深走实、见行见效。
成都分公司
主题教育开展以来，成都分公司党委精心组织，严格按照《工作方案》要求扎实推进理论学习，深入开展调查研究等各项工作，将“实”的要求贯穿主题教育全过程，推动企业高质量发展。突出“实学”，在学懂弄通上下功夫。坚持读原著、学原文、悟原理，目前开展中心组学习1次，专题读书班2次，全面掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场、观点、方法。突出“实效”，在学习调研中找准发力点。聚焦本单位首当其冲的经营发展问题，深入兄弟单位、政府投资平台公司及相关单位开展调查研究工作，形成了一批高质量调研报告，班子成员围绕主题进行了调研成果交流，从公共关系、合作模式等方面进行多维度分析，提出了“产业引领、城市运营”“守正创新、全员经营”等创新经营发展理念，为下步落地重大项目奠定了坚实基础。突出“实干”，用主题教育成果推动工作。班子成员坚持问题导向，把解决实际问题作为学习的落脚点，主题教育期间推动完成新都项目“四证一书”，保障项目顺利完成年度产值目标。空港项目补充协议谈判取得重大进展，解决了项目规模缩减后的合规性难题，切实降低项目经营风险，有效推动主题教育在分公司见行见效。

四川分公司
以一股“狠”劲，用在一个“学”字上。四川分公司党委迅速成立主题教育领导小组，研究制定《实施方案》，及时购买发放200余册学习书籍，每周开展读书班“闭关”学习，目前，分公司党委开展集中学习研讨1次，专题讲座1次，讲授专题党课6次，读书班共计8期，集中观影2次，党员提交学习心得共计120余份。以一股“狠”劲，用在一个“研”字上。分公司领导班子聚焦企业中心任务和年度重点工作，坚持问题导向，确定10个专题作为调查研究的重点，综合运用座谈交流、调查问卷、现场走访等形式，开展深入调研12场次，并召开了调研成果交流会，调研工作总体取得阶段性成果。以一股“狠”劲，用在一个“实”字上。分公司党委将问题检视贯穿至主题教育推进全过程，梳理形成8个重难点问题清单，并召开前三季度总结大会暨四季度安排部署会，明确了下阶段工作思路。各项目决战决胜四季度，月亮坝大桥成功铺装全线第一联桥面，铜资高速公路TJ3标高狮枢纽上跨成安渝高速首片钢混组合梁架设成功，乐西高速大桥地隧道顺利贯通。乐西项目举行乐西高速绕城段保开通临时联合党支部揭牌暨党员突击队授旗仪式，由乐西项目公司、绕城段各参建单位、运营单位等成员组成的临时联合党支部，以“大战100天”劳动竞赛为载体，带领1000余名建设者铆足干劲抢抓施工“黄金期”，全力以赴加快推进绕城段施工生产进度和运营筹备各项工作，确保今年绕城段通车目标顺利实现。

青海（宁夏）分公司
青海（宁夏）分公司党支部结合主题教育工作方案，一是原原本本学原著，结合理论学习专项方案，采取集中学习和自学相结合，把《习近平著作选读》等著作安排集中学习，采取分公司领导班子成员、正式党员、流动党员及团支部带头读等方式原原本本读，增强党性修养，提升战略思维。二是认认真真悟原理，在勤思和细悟上下功夫，通过调查研究将经典著作中获取的知识融入自己的知识框架，将原理提升为能力，将知识转化为智慧，运用其中的方法和观点来认识问题、分析问题和解决问题。三是踏踏实实干事业，将以学促干作为根本要求，每次集中学习后进行研讨，研讨主题包括分公司发展、员工发展等内容。广大党员充分发挥先锋模范作用，针对增加运营收入、探索第二曲线、化解保障房风险等重点工作畅所欲言，提出好的意见建议。11月与中核汇能能源公司进行路衍经济探讨，与宁夏水电设计院对抽水蓄能进行学习，宁夏保障房解决方案得到银川市政府的认可。

甘肃分公司
甘肃分公司党委坚持学做结合、务求实效，突出一个“实”字。一是务实组织理论学习，努力做到学深悟透融会贯通。分公司党委深化理论学习，持续筑牢思想根基，扎实开展专题读书班、集中学习研讨等活动，为每位党员发放学习材料，采取“三会一课”、主题党日等多种形式，深入抓好党员干部学习，努力做到学深一层、学进一步。二是扎实开展调查研究，在摸清问题推动解决上下功夫。分公司领导班子7人按职责分工，深入项目、部门、各参建单位开展专题调研，与各部门干部员工、参建单位管理人员谈话交流，努力做到把情况摸清，把问题摸透，把措施定实。三是扎实做好调查研究“后半篇文章”，把主题教育成果转化为推动高质量发展新成效。分公司党委书记在对天陇铁路项目开展“关于提升分公司党建工作与生产经营深度融合的路径探析”专项调研时，发现项目个别工点迟迟未达到开工条件。为解决项目实际困难问题，分公司第一时间成立问题专班，找问题、明举措，围绕天陇项目涉铁工程、下穿公路等问题，有针对性地解决，使项目具备开工条件。

宜宾公司
宜宾公司党委认真落实主题教育系列工作安排，不断推动主题教育走深走实。一是坚持以学铸魂，推动强基固本指导实践。邀请中共宜宾市委讲师团专家，为全体员工当面作专题辅导2次，答疑解惑，同时开设微信公众号主题教育学习专栏，方便普通党员和基层群众利用业余时间随时学、随处学。班子成员围绕解决实际问题、实现企业发展讲专题党课7场次，推动全员统一思想、凝聚力量，指导实践。二是坚持“四下基层”，推动破解改革发展难题。领导班子成员深入现场走访，倾听职工群众呼声，找准问题症结，召开调研成果交流会，采取有力措施推动兄弟单位“一盘棋”经营区域市场，帮助恢复临时借用道路，及时支付中小企业款项，加强项目前期策划等，实实在在地解决了一批急难愁盼问题，以实际行动推动破解企业改革发展难题。三是坚持干在实处，推动完成年度目标任务。坚持问题导向，沉下身子找问题，通过问题大梳理、大排查，罗列了涉及企业改革发展的问题8项并对应制定整改措施，全力以赴推动整改，将“问题清单”转化为“成效清单”。公司领导干部带头现场办公下基层，有效解决现场资源保障、安全稳定、运营筹备等方面问题。10月份，宜宾职业技术学院新校园建成投用，宜彝高新互通投入使用，宜威高速公路项目顺利建成通车，“保交付”“保开通”的重要任务目标顺利实现。
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